

平成 29 年 8 月 15 日

各 位

株式会社 S B J 銀行
代表取締役社長 富屋 誠一郎

「平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況」の一部訂正について

当行の平成 29 年 5 月 15 日開示「平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況」につきまして、開示数値に一部誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお当行ホームページ上では訂正後の数値を掲載させて頂いております。

《平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況》

【P4】(1) 貸借対照表

当事業年度（平成 29 年 3 月 31 日）

	現行	訂正後
株主資本合計	43,080	42,816

【P7】(4) キャッシュ・フロー計算書

当事業年度（自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日）

	現行	訂正後
税引前当期純利益	7,439	7,413
小 計	7,637	7,611
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,930	4,904
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	4,774	4,749

* 税引前当期純利益が現行、訂正後で 25 百万円相違、これに伴い関連する上記三欄も 25 百万円相違

【P10】注記部分 1. 金融商品の状況に関する事項

	現行	訂正後
②市場リスクの管理：5 行目	平成 28 年 3 月 31 日現在	平成 29 年 3 月 31 日現在

【P12】(注 3)金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額：欄外

	現行	訂正後
貸出金のうち、破綻先、実質破綻先及び破綻懸念先に対する債権等、償還予定額が見込めないものの金額	2,176	2,171

以上